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M Remplis les cases vides avec les résultats de l'opération précédente. Utilise ce résultat
I pour continuer les opérations indiquées.

Exemnple

24 10 12 35 b 32 7 4 9 3 8

42 60 4 70 24 4 56 28 90 60 2

w| 2| [l [esl [xs] |56 7 Ix3 s x4 |5
60| |2t | (15| |6 | |4 42| | 60| |40 |4

40 10 42 60 48 36 84 15 5 28

16 14 28 10 4 18 3 24 90 70

ws| [x2| [xs| |2 |58 |xwo] 6] [x2| | 5] |x9
40 56 70| |40 3 30 4 42 6 90

2| [ao] o) s | [xs ] [x3] x5 x| [x7] |03
20 560 |7 5 15 90 20 84 42 30

60| [o0] |28| |30| |s0| |45| 60| |2t | |21| |15
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